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CONSEJO LOCAL DRAFE CHAPINERO 

ACTA No. 4 de 2024 

SESIÓN EXTRAORDINARIA_X_ SESIÓN ORDINARIA 

 
FECHA: 4 de Julio de 2024 
HORA: 2:00 p.m. 
LUGAR: Plataforma meet.google.com/jbd-jmgy-dfq 

 

SECRETARÍA TÉCNICA: 

Nombre Cargo Entidad 

Carolina Lozano Contratista Oficina de Asuntos Locales IDRD 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

Localidad Representante sector Asiste Observaciones 

 Sí No 

Chapinero José David Peralta 
Cuellar 

Sector educativo X   

Chapinero Julián enrique 
Bohórquez 

Jóvenes  X  

Chapinero Aurora Martínez Juntas de acción comunal X   

Chapinero John atan huertas Delegado SCRD X   

Chapinero Laura Ramírez Delegada Alcaldía X   

Chapinero Tom Maldonado Delegado IDRD X   

Convocatoria realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del 
Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad chapinero, el día 27 de junio de 2024, 
a través de correo electrónico y Google calendar. 

 
ORDEN DEL DIA 

 

1. Saludo 

2. Verificación de quórum 
3. Revisión de los puntos de la reunión anterior (eventos deportivos) 

4. Propuesta de actividades a desarrollar en este trimestre 
5. Solicitud de reunión con el Alcalde encargado y Alcalde local 
6. Plan de acción 

http://meet.google.com/jbd-jmgy-dfq
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7. Delegación al Drafe distrital 
8. Verificación del documento al CPL 
9. Reglamento interno 

10. Varios 
 

 

DESARROLLO DE LA SESION 

 
2. Llamado a lista y verificación del quórum 

 
Se deja constancia que siendo las 2:30 pm, se encuentran presentes un total de 2 
consejeros y 3 delegados por lo cual se conforma el quórum suficiente para sesionar. 

3. Revisión de la reunión anterior 

• El consejero representante del sector educativo José David manifiesta: con 
respecto los juegos de localidades en la ejecución de proyectos locales y revitalizar 
los juegos de localidades, es fundamental asegurar la presencia de un Alcalde 
local, organizar reuniones informativas y trabajar en la implementación efectiva de 
los planes establecidos. La comunicación clara y la acción coordinada son clave 
para lograr resultados significativos en la comunidad. 

• Una vez que se haya confirmado la elección del Alcalde local, se procederá a 
organizaruna reunión para discutir los proyectos que se están desarrollando a nivel 
local para elresto del año 

• El delegado por el IDRD Tom Maldonado, dice que la reunión con el Alcalde en la 
última sesión se habló de los juegos comunales donde dijeron que era necesario 
atender al Alcalde en propiedad para poder alinear el cronograma y las acciones 

4. Propuesta de actividades a desarrollar en este trimestre 
 

• Se habían establecido unos puntos de trabajo de acción durante el año para el plan 
deacción. 

• Se había considerado la visita a los parques y escenarios deportivos locales para 
verificar su estado. Aunque estos puntos ya se habían mencionado, aún no se han 
podido realizar. 

• También se había contemplado la organización de algún tipo de evento o 

/conversatoriocon la comunidad. El delegado por el IDRD Tom, sugiere integrar este 
punto (punto 4) con las actividades del punto 6 del plan de acción, abordando así y 
proyectando el plande acción integralmente. 

 
5. Solicitud de reunión con el alcalde encargado y Alcalde local 

 

• Se le preguntó a la delegada de la Alcaldía Laura Ramírez si ya hay un alcalde 
local que se haya posesionado. Ella respondió que todavía no, que hay un alcalde 
designado por el Alcalde mayor, pero que la nueva Alcaldesa designada aún no se 
haposesionado. 

• Aún no se conoce cómo la nueva alcaldesa a va a direccionar el plan de acción ni 
cómo va a retomar las actividades en la alcaldía. La delegada de la Alcaldía Laura 
Ramírez estima que la posesión será aproximadamente del 12 al 15 de julio. Una 
Vez confirmada la apertura de la agenda de la Alcaldesa, la idea es comunicárselo 
aTodos para coordinar cómo se integrará en el espacio y en el plan de acción 
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6. Plan de acción 

 

El delegado por el IDRD Tom Maldonado menciona que el plan de acción ya está 
elaborado, pero necesita ajustarse al formato estipulado. Explica que este nuevo formato 
hace que el plan sea más claro visualmente. Se plantea la pregunta de si se debe mantener 
este nuevo formato o ajustar el plan anterior. Se acuerda presentarlo en la próxima reunión 
para someterlo a votación. La propuesta Del delegado por el IDRD Tom Maldonado es 
aceptada, Por lo tanto, se compromete a digitalizar el plan y enviarlo a cada persona. Se 
invita a todos a expresar cualquier observación que tengan y a aprobar el plan finalizado 

 
7. Delegación al Drafe Distrital 

 

• La delegación estaba a cargo del represéntate de jóvenes Julián Bohórquez, pero ya 
no está disponible para sesionar con el consejo. Se va a consultar con el nivel central 
para confirmar si el Consejo Local Drafe debe estar representados en el Drafe distrital, 
ya que a nivel de Distrito está sin alguien que los represente o hable en su nombre. 

• Se determina que debe ser alguno de los consejeros quien Los represente, ya que los 
delegados no pueden asumir ese rol. 

• El delegado por el IDRD Tom Maldonado pregunta si alguna de las tres personas 
disponibles podría representar al Drafe distrital, o si deberían excusarse mientras se 
realizan las elecciones atípicas. 

• La representante de juntas de acción comunal Aurora sugiere una solución: rotar la 
representación entre el profesor José David y ella misma mientras se resuelve la 
situación de las elecciones atípicas. Ambos están de acuerdo en alternarse para 
fortalecer el consejo durante este período. 

 

 
8. verificación del documento a CPL 

 

• El delegado por el IDRD Tom Maldonado muestra un documento elaborado por todos 
ellos que contiene las necesidades del consejo. 

•  Se discute el documento presentado al CPL. El delegado por el sector educativo José 
David Peralta expresa que, desde su perspectiva, no tiene claridad sobre lo que sigue 
con respecto al documento. 

•  Se menciona que el sector deporte no recibió el documento como parte del Drafe, pero 

están interesados en participar en las propuestas. 

• La delegada de la Alcaldía Laura Ramírez responde al CPL sobre la preocupación 
mencionada por el delegado por el sector educativo José David Peralta, explicando 
que los documentos fueron enviados al líder de planeación, Óscar Maestre, pero no 
recibieron respuesta. Según Maestre, están revisando los documentos y se 
comunicarán con la persona delegada si es necesario. 

• El delegado por el IDRD Tom Maldonado solicita a la delegada de la Alcaldía Laura 

Ramírez averiguar el estado del proceso de delegación del CPL y cuándo se llevarán 

a cabo las sesiones. 

9. Reglamento interno 
 
 

• El delegado por el IDRD Tom Maldonado, menciona que se va a tratar el tema del 
reglamento interno, pero más que un reglamento, se trata de un decálogo. Proyecta y 
lee los puntos de la estructura interna. 

• Propone comenzar a elaborar un borrador para presentarlo en la próxima sesión, 
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basado en la estructura existente. Pregunta la opinión de los consejeros y delegados. 

• Los consejeros responden, y el delegado por el sector educativo José David Peralta 
sugiere compararlo con el reglamento anterior para evaluarlo 

10. Varios 

 

• Con la nueva administración, una de las principales tareas es el Plan de Desarrollo 
Local, que es la prioridad. Esto incluye la priorización de los recursos para el sector 
deportivo dentro del plan de desarrollo. Se recuerda que habrá un porcentaje asignado 
según la distribución determinada por la comunidad y el proceso de asignación de 
recursos. 

• Se enfatiza que actualmente no se están discutiendo proyectos específicos. El enfoque 
está en priorizar los recursos de manera que, si contamos con más fondos, podamos 
llevar a cabo más acciones. 

 
Compromisos: 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad fecha límite para su 
cumplimiento 

1 Presentar el plan de 
acción en el nuevo 
formato para aprobación 

Delegado Ton 
Maldonado 

IDRD En de la próxima sesión 
de DRAFE 

2 Presentar el reglamento 
interno para aprobación 

Delegado Ton 
Maldonado 

IDRD En de la próxima sesión 
de DRAFE 

 

 
Próxima sesión: 30 de julio de 2024 

 
 
 
 

Siendo las 3:30 pm. Se da por terminada la reunión 
 

 
(Original firmado) 

 

 

JOSÉ DAVID PERALTA CUELLAR CAROLINA LOZANO CUESTA 
Presidente Secretaría Técnica 


